(-
o

AUCKOBbIN 3ATBOP — MEXK®/IAHLIEBbIA

C PE3bbOBbIMU NMPOYLLNHAMMU

O FAF3600

o

XapaKTepucTuku

[IMCKOBbLIN 3aTBOP KOMMAEKTYeTCA AWUCKaMM U3 HepiKaBetoLein
CTaNn, YYTYHHbIMU AUCKAMU C HUKENMPOBAHHLIM MOKPbLITUEM,
AWCKamMM U3 aNtOMUHUEBOM BPOH3bI.

B 3aBucMMOCTM OT 061acT MPUMEHEHUA YMIOTHUTENbHbIN
maTtepuan gucka moxet 6biTb: EPDM, NBR, VITON

B cpaBHeHUM C ApyrMMK BuAamu TpybonpoBoAHON apmaTypbl
3aTBOPbI MMEIT PAL, NPEUMYLLECTB: Masblii BeC U rabaputHble
pasmepbl, Manas CTPOUTE/IbHAA AJIMHA, NPOCTOTa KOHCTPYKLMUMU,
610AXKETHOCTb YCTAaHOBKM U 0BCNYKMBAHUA.

MuHMManbHble noTepu AasneHus 6narogaps  KOHCTPYKUMM
OBOMHOTO LUTOKA.

BHYTpEHHME U Hapy)Hble MNOBEPXHOCTM 3aTBOpa MMEIT
anokcugHoe nokpbitwe (FBE) ToawmHoli, He meHee 250 MKM.
Mo 3anpocy BO3MOMXKHO YBE/NUYEHWE TO/WMHBI 3MOKCUAHOTO
NOKPbITUA.

Y 350 v Bbille MOCTaBAAIOTCA C PefyKTopamMu B CTaHAAPTHOW
KOMMAeKTaLuu.

3atBop abCoONOTHO MNOA/NEKMUT aBTOMaTM3auMu. Bo3moxkHa
YCTaHOBKa NMHEBMOMNPUBOLOB M 3/1EKTPONPMBOAOB. MocagouHbIi
dnaHey, (ISO 5211) nossonseT MOHTaxX npusogoB 6e3
[0MNONHUTE/IbHbBIX YacTeM.

FepmeTnyHOE NepekpbITUE NOTOKA B obownx HanpasaeHuax.

Mpy  MOHTaXKe He HyXHbl [AOMNOJHUTENbHblE YMNJOTHEHMS,
NOCKOJIbKY ceanoBoe ynnoTHeEHUE 3aTBOPa CNYXKUT YN/IOTHEHNEM
coeguHeHwuA.

ToyHas mexaHMyeckas obpaboTka Koprnyca M Aucka 3aTBopa
yAy4lwaeT MpPOMNycKHyl cnocobHOCTb, obecneynmBaeT HU3KUIA
KPYTALLMIA MOMEHT, MOBbILIAET CPOK CAYXKObI.

Temnepartypa

+120°C (EPDM)
+100°C (NBR)
+180°C (VITON)

SWRAS @@®

NPOU3BOACTBEHHbLIE CTAHOAPTDI

DN40 - DN400

PN 16
KoHcTpyKumua EN 593
MpucoeguHeHue EN 1092-2 /1SO 7005-2 — mexdnaHuesoe ¢
pe3bb0oBbIMK NPOYLLMHAMM

CrpoutenbHasn

P EN 558 Seri 20 /1SO 5752 Seri 20
ANVHA
MapkupoBKa EN 19
WUcnbiTaHua EN 12266-1
3awumra ot DNeKTPOCTaTUYECKOE IMOKCUAHO-
Koppo3uun NOPOLIKOBOE MOKpbITUE

OnwucaHue TOBapa

[OucKoBbIi  NoBOpOTHbIM  3atBop FAF3600 ¢ pe3bboBbiMU
NPOyLWMHAMM MPUMEHAETCA B KaYeCTBe 3aMopHO-PerympyoLero
ycTpoiicTBa B TpybonpoBodax MO  TPaHCMOPTUMPOBaHWIO
YKMAKOCTEIN, HearpeccuBHbIX K KOHCTPYKLMM 3aTBOpA.

B 3aKpbITOM NONOXKEHUWN AUCK HAXOAUTCA NeprneHAUKYAAPHO No
OTHOLLEHMIO K MNOTOKY BOAbl. A TOro 4Tobbl OTKPbITL 3aTBOP,
ONCK J0KeH BbITb MOBEPHYTbIM Nog yraom 902,

B oTanume ot TMna Wafer, Tun Lug nmeet pe3bboBble NPOyLLINHbI
BBbICTYNax Kopnyca.

ITOT TWM 3aTBOPA YCTAaHABNMBAETCA C MOMOLLLbKO COOTBETCTBYHOLLMX
60onTOB MM Wnunek. Pe3bba nossonset sTomy TuMy 3aTBopa
Aep)KaTbcA  Ha opHom  dnaHue, ecan  apyron  dnaHew,
[EeMOHTMPOBaH, NO3TOMY TWN Lug MOMEeT MCMoNb30BaTbCA Kak
3aTBOP OTK/IIOYEHMAB KOHLe Tpybonpososa.

3atBop  FAF3600 moOXeT  MCNosb30BaTbCA
npucoeauHuUTeNbHbIMM dnaHuammn PN16.

TONbKO C

BapuaHTbl UICNONHEHMIA

CTaHAapTHaA BepCUA C PyKOATKOM

C yepBAYHbIM peagykTopom FAF3700

C nHeBMONPMBOAOM

C 4eTBepTbOHOPOTHLIM 371EKTPONPUBOAOM
C NoNHOO6OPOTHBIM 3N1EKTPONPUBOLOM

M3rotoBneHmne no cneumanbHbIM TpeGOBaHMHM 3aKa34yuKa

06nacTb NpUMeEHeHUA
CucTembl BOAOCHABKeHUsA:
-Tenaosble y3/ibl

- KOTeJ/IbHble

-3l

O6beKTbI HedTenepepaboTKy,
NULLEBOVMMNPOMbILLIEHHOCTH

XMMUYECKON 1

OpoleHune
BEHTUNAUMOHHbBIE KOMMYHUKALUN

Cuctembl KOHAMUMOHUPOBAHUA

[INCKOBBIV 3ATBOP
MejxcpnaHuyesbilii ¢
Pe36608bIMU MPOYWUHAMU

|51



C PE3bBOBbIMU NMPOYLLUHAMMU
FAF3600

3600

MOZLENbHbINA PAL,

FAF 3600 SS 304 ANCK — YNIOTHEHUE EPDM
FAF 3601 SS 304 INCK - YNJIOTHEHME NBR
FAF 3602 SS 304 INCK - YNZIOTHEHME VITON
FAF 3603 SS 304 INCK - YNIOTHEHWUE NEOPREN
HUKENEPOBAHHbIM YYTYHHbIA AUCK -
FAF 3650 YNNOTHEHVE EPDM
HUKENIEPOBAHHbIV YYTYHHbI ANCK -
FAF 3651 YMIOTHEHUE NBR
HUKENEPOBAHHbIM YYTYHHbIA AUCK -
FAF 3652 YMNNOTHEHME VITON
HUKENIEPOBAHHbIV YYTYHHbI ANCK -
FAF 3653 YMIOTHEHME NEOPREN
FAF 3660 SS 316 ANCK - YNIOTHEHWE EPDM
FAF 3661 SS 316 [IUCK - YIIJIOTHEHME NBR
FAF 3662 SS 316 ANCK - YI/IOTHEHWE VITON
FAF 3663 SS 316 AMCK - YIIJIOTHEHUE NEOPREN
[VCK 13 AFOMWUHUEBOW BPOH3bI-
FAF 3670 YMNNIOTHEHUE EPDM
AMNCK 13 ATFOMWUHUEBOW BPOH3bI -
FAF 3671 YMNNIOTHEHME NBR
ANCK 13 AIIOMUHUEBOW BPOH3bI -
FAF 3672 YMIOTHEHME VITON
= s ANCK 13 AIIOMUHMEBOW BPOH3bI -

YNJIOTHEHME NEOPREN

AUCKOBbIN 3ATBOP — MEXK®/IAHLIEBbIA

[ @ £ swras @@@

NEPEYEHb MATEPUANIA

EN-GJL-250 YyryH / GG25

Kopnyc .
EN-GJS-400 BbicokonpouHbiit vyryH / GGG40

Hepasetowan ctans 1.4301 - AISI 304
Hepasetowan ctanb 1.4401 -AISI 316

Aunck EN-GJS - 500 BbicokornpouHbli HyryH/ GGG50
AntomunHMeBas bpoH3a
PTFE

Hep:kasetowan ctanb 1.4021 - AlSI 420
LTok Heprkasetowwan cranb 1.4301 - AISI 304 (Onuusa)
Hepskasetowas ctans 1.4401 —AISI 316 (Onuws)

YnnotHeHue EPDM (NBR, VITON, NEOPREN, PTFE - Onuus)

PeaykTop EN GJL 250 (DN 350 v Bbiwwe)

MUCNbITATE/IbHOE IAB/IEHUE (6ap)

MCNbITAHUE MCMNbITAHUE MCNbITAHUE
KOPIMYCA KOPIMYCA KOPIMYCA
16 24 17,6

Bca npoaykuma komnanumn «FAF» noasepraetca Ha 3asoge 100%
r’MAPOCTaTUYECKUM UCMbITAHUAM

NMpumeyaHue

= [1nA npaBu/IbHOTO UCMONb30BAHUA 1 COBNOAEHMA Mep

6e30nacHoOCTH, cnesyinTe MHCTPYKLMAM MO YCTaHOBKe
MIKCNAyaTaumun.

[INCKOBBIV 3ATBOP
MexgnaHyesoili ¢
pe3b608bIMU IPOYWUHAMU

| 52



3600

DN

40
50
65
80
100
125
150
200
250
300

e

MexdnaHueBblii 3aTBOpP € pe3b6oBbiMU
npoywuHamm

é

—)
I |
9

10

n
=

Marepuanbl U KOHCTPYKLUA

KV nponyckHasa cnocobHocTb (m?/u-1 6ap)

30°C
22
8
9
24
28
65
9
180
360
550

60°C

21

38

77
150
180
350
640
1000
1800
2600

90°C
50
85
215
420
800
1010
2100
4000
6100
8400

1 [ &

&) SWRAS

NO neTANb

1
2

PYYKA
BONTbI

KOPMycC

CEANNOBOE YN/TIOTHEHME

[INCK

CTOMNOPHOE KO/1bLO
YMNOPHOE KO/1bLUO

LUITOK

YMIOTHUTENIbHOE
KO/bLO

10 LEEHTPUPYIOLLMM LITOK

YNNOTHUTE/IbHOE

11

KO/bLO

12 LWAMBA

13 CTOMOPHOE KO/1bLLO

® <> b <

MATEPUAN
ANOMUHUN

DIN 933

YYI'YH GG 25
BblcokonpouHbii YyryH GGG 40

EPDM / NBR / VITON / NEOPREN /
PTFE

Hep:.ctanb AISI 304, AlISI 316
YyryH ¢ HUKENMPOBAHHbIM MOKPbITUEM
EN GJS 400

DIN 472
CTA/Ib 1.0254
HEPX.CTA/b 1.4021

NBR, EPDM
HEPX.CTANb 1.4021
NBR, EPDM

HEPX.CTA/b 1.4016
DIN 472

[INCKOBBIV 3ATBOP
MejxcpnaHuyesbilii ¢
Pe36608bIMU MPOYWUHAMU

53



AUCKOBbIN 3ATBOP — MEXK®/IAHLIEBbIA

C PE3bBOBbIMU NMPOYLLUHAMMU

FAF3600

TexHuueckue fletanu n Yepre:x, Pasmepbol

L
DN (mm) A B c D k Blxn E M L Bec
(kr)
40 30 122 56 50 110 M16x4 11x11 190 33 2,5
50 30 127,5 61 50 125 M16x4 11x11 190 43 3,2
65 30 134 70 50 145 M16x4 11x11 190 46 3,7
80 30 157 92 50 160 M16x8 11x11 190 46 5,1
100 30 167 101 70 180 M16x8 14x14 255 52 7
125 30 180 116 70 210 M16x8 14x14 255 56 9
150 30 203 131 70 240 M20x8 17x17 255 56 10,9
200 30 228 164 102 295 M20x12 17x17 355 60 18
250 30 266 197 102 355 M24x12 22x22 355 68 26
300 30 291 223 102 410 M24x12 22x22 355 78 39

] [ @T \Q*;, WRAS @ @ [INCKOBBIV 3ATBOP I 54
) = L Mexpnaryessiii ¢
Uk SEPRO, APPROVED

Pe36608bIMU MPOYWUHAMU



3600

JOUCKOBbIN 3ATBOP — MEK®/IAHLIEBbIA

C PE3bBOBbIMU NMPOYLLUHAMMU

FAF3600

TexHu4yeckue fletanu u YeprexK, Pasmepbl

=

I

E1_Ed
BY

SR R

i

8l

Sy

oy

L
(5‘:) B c H k Bixn D E F G L M ?:r';
40 152 56 303 110 M16x4 50 11x11 - - 33 190 7
50 158 61 314 125 M16x4 50 11x11 - - 43 190 8
65 164 70 329 145 M16x4 50 11x11 - - 46 190 8,5
85 187 92 374 160 M16x8 50 11x11 - - 46 190 9,5
100 200 101 396 180 M16x8 70 14x14 - - 52 190 12
125 213 116 424 210 M16x8 70 14x14 - - 56 190 14
150 236 131 462 240 M20x8 70 17x17 - - 56 190 16
200 263 164 410 295  M20x12 102 17x17 - - 60 295 26
250 300 197 574,5 355 M24x12 102 22x22 - - 68 295 35
300 325 223 695,5 410 | M24x12 102 22x22 - - 78 295 51
350 370 280 797,5 470 | M24x16 135 - 8 28 78 295 68
400 410 312 917 525  M27x16 140 - 8 36 102 390 110
450 450 343 1043 585  M27x20 140 2 12 42 114 500 149
500 500 376 1226 650 | M30x20 165 - 16 50 127 700 216
600 585 460 1345 770  M33x20 754 : 18 60 154 600 327

Q; @ IMCKOBbIV 3ATBOP I
- \ J
EH [ @ f‘zls—r:s b WRAS @ ~ @ MexgpnarHyessili ¢ 55

Pe36608bIMU MPOYWUHAMU



3600

JOUCKOBbIN 3ATBOP — MEK®/IAHLIEBbIA

C PE3bBOBbIMU NMPOYLLUHAMMU

FAF3600

KpyTawmit momeHT & Kon-8o 060poToB

DN

40
50
65
80
100
125
150
200
250
300
350

350*
c
PEAYKTOPOM

400

400*
c
PEAYKTOPOM

450

450*
c
PELIYKTOPOM

500

500*
c
PELlYKTOPOM

600

600*
c
PEIYKTOPOM

ONCK U3 HEPXK.CTA/IN

KPYTALLMA MOMEHT

bap

15
15
15
16
49
61
70
144
180
250
550

25

850

75

1100

45

2100

100

3200

100

Hm

10
bap

15
15
15
19
50
67
81
149
200
260
600

32

900

85

1300

47

2500

105

3800

110

16
bap

15
15
15
23
54
70
100
171
240
380
660

45

1050

100

1600

54

2900

115

4500

115

MexdnaHueBblit 3aTBOp € pe3bboBbiMU

[NCK C

npoywuHammu

HWKE/IEPOBAHHbIM

MOKPbITUEM

KPYTALLMIA MOMEHT

bap

10
15
20
22
48
63
84
94
210
280
550

25

850

75

1100

45

2100

100

3200

100

Hm

10
bap

10
15
26
26
54
72
90
155
230
290
600

32

900

85

1300

a7

2500

105

3800

110

prTFILLI.MVI MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany noj AaBneHUem.

DN350-400-450-500-600 ctaHAapTHOE NPOM3BOACTBO C peayKTopom. Temnepatypa Boabl 20 °C, BkatovaeT 20%
K03dPMLMEHT 6e30MacHOCTH.
* KpyTALLMIA MOMEHT B COOTBETCTBUM C AaB/IEHUEM Ha BbIXOAHOM Bay PeAyKTopa noj, 3/1eKTPONpUBOA,.

Mpu ncnonb3oBaHUN Ha pa6oqel7| cpene, KoTopaa MOXET yBe/INYUTb prTHLLI,VIVI MOMEHT (I'Iblﬂb, HECKO/1Ib3KMe UOKOCTH,

16
bap

15
20
26
26
54
80
106
175
270
340
660

45

1050

100

1600

54

2900

115

4500

115

PA3SMEPbI MOCAAOYHOIO ®N1AHLUA

TSEN
5211
5210

FO5
FO5
FO5
FO5
FO7
FO7
FO7
F10
F10
F10
F12

F10

F14

F10

F14

F10

F16

F10

F25

F10

Mo, 3/IEKTPOMPUBO/,
KON-BO
OBOPOTOB
s oM
KBAZIPATA b
WTOKA-MM 3AKPbITUE
11X11
11X11
11X11
11X11
14X14
14X14
17X17
17X17
22X22
22X22
28
@20 10
? 36
@20 12
® 42
@20 50
% 50
%20 10
® 60
920 70

BO3A4YyX M CyXOW ras) K AaHHbim cnegyet 406asuTtb 30% -Hblii KO3dpdULMEHT 6e30nacHOCTU.

[lns ycTaHOBKM nMHeBmaTH4eckoro npmsoga 90° ABOMHOrO AeicTeus.

1 @ & owras @ <a> ) <@

PA3SMEPbI MOCAAOYHOIO

®NAHLA NOA,
NMHEBMOMPUBOL,
TSEN
5211
PA3MEPbI
F KBAZIPATA
LUTOKA - MM
F12 27x27
F14 36x36
F14 36x36
F16 46x46
F16 46x46

[INCKOBBIV 3ATBOP 56
MexgnaHyesbili c
Pe36608bIMU MPOYWUHAMU



3600

AUCKOBbIN 3ATBOP — MEXK®/IAHLIEBbIA

C PE3bBOBbIMU NMPOYLLUHAMMU
FAF3600

MHCTPYKLMA MO MOHTAXKY U TEXHUYECKOMY 06CNy)XKMBaHMIO AUCKOBOrO 3aTBOPa

MoHTax

HeobxogMmo  BHMMATeNlbHO  O3HAaKOMWUTbCA  C  JAAHHOW
MHCTPYKLMennepes MOHTaXKOM, A€MOHTAXKOM U 3KCnyaTaumen
n3genva BCemy MepcoHany, 3afeicTBOBaHHOMY B paboTte ¢
nsgenvem.

BHUMAHMUE! 3anpelaetca npesbllaTb MaKcuMManbHoe
AaBNeHNe W NUMWT  TemnepaTypbl, MapKMPOBaHHble Ha
MeTanAn4yeckon Tabaunyke Ha Kopnyce Usgenms.

MoHTax u 06CJ'IV)-KVIBaHVIe ns3genna O0J1XKHbl NpousBoaguTbCA
TO/ZIbKO NOAroTOBAEHHbIMU CNeunanncTamu.

OcTaBbTe NPOCTPAHCTBO Mexay dnaHuamum ans cBobogHOro
nomeLleHnA U U3bATUA 3aTBopa. Heobxoammo uTobbI 3aTBOP
rNafKo NPOXOoAWA MeXAy HUMKU 6e3 BO3MOXKHOCTM MNOBPEAUTb
Cep/10BOE YN/IOTHEHME.

YCTaHOBUTE AMCK B NOAYOTKPbITYHO NO3ULMIO Tak, YTOGbI ero Kpaii
He BbIXOAWA 33 Npeaesbl WWPKUHbBI 3aTBOPA.

BHuMMmaHue! He noBpeguTe ynnoTHeHue.

Mepepn 3aTArvBaHWem 60ONTOB MNOBepHWTE [AMCK 3aTBOpa B
MO/IHOCTbIO OTKPbITOE MO/IoKeHue. 3aTaHuTe 6OTbl O KacaHus
dnaHuamu Kopnyca AucKoBoro 3aTeopa. Bo nsbexaHve npoteyek
M MNepeKocoB, 3aTArmBaiTe 6GONTbl MEpeKpPecTHo, NPUMeHAs
afieKBaTHbIe YCUauA.

BHumaHue! He aonyckaerca ncnonb3oBaHMe AONONHUTENbHbIX
YN/IOTHEHUA.

TexHuyeckoe 06Cny)|(MBaHMe

[JeMOHTaXX N peMOHT M3aenna AONKHbI NPOU3BOAUTLCA TOJIbKO
KBaﬂVId)VILI,VIpOBaHHbIMM cneunannucTtamu.

Mepes  LeMOHTa)kem  [AMCKOBOrO  3aTBopa  Heobxoaumo
y6eanTbes, UTo TpybONpoBOA, HE HAaXOAWTCA MoJ AaBlAeHUEM U
3/NIeKTpUYecKUMHanpsaxeHuem. B cnyyae paboTbl ¢ ropaummu nnm
XONIOAHbIMU  CPpefamu  Mociae  OTK/IOYEHWUA  [AaB/eHWs
Tpy6onpoBoaa Heobxoaumo ybeauTcs, YTO KOpnyc AMCKOBOroO
3aTBOpa MMeeTTeMNepaTypy OKpyKatoLLel cpeapl.

B cnyyae paboTbl C arpeccMBHbIMM, TOKCUYHBIMWU Cpeaamm
Heobxoaumo ybeanTbes, YTo Tpy6onNpoBos 40 M NOC/E AUCKOBOMO
3aTBOpa NOJIHOCTbIO cBOBOAEH OT paboueit cpeabl. Mcnonbayite
CreLoAeKay v Bce HeobxoAMMble 3aLUTHbIE CPeACTBa.

AemoHTax

Mepen  HayanomM  AeMOHTaXa  OTKAuYMTe  npusos,  OT
ynpasasowmx Kabenei u TpybonpoBoAoOB, €cAM  NPUBOA
YCTaHOBAEH Ha U3aenuu.

Y6eauTech, 4To B TpybonpoBoAe OTCcyTCTBYET paboyan cpesa.
MNepen, Tem Kak OTKPYTUTb cTarmsatowme 60nTbl, MoBepHUTE
OMCK 3aTBOpaA B OTKPbLITOE MOJIOMKeHWe. AKKypaTHO ocnabbTe

60NTbl A0 NOABAEHUA MEXAY AMCKOBbIM 3aTBOPOM M baHLamu
NPOCTPAHCTBA, LOCTATOYHOTO A/1 CBOBOAHOIO U3bATUA U3LENNA.

MoBepHWTEe AMCK 3aTBOpa Tak, 4Tobbl Kpas AMCKa He melanun
M3bATMIO KnamaHa u3 mexdaaHUeBoro npoctpaHcTea. focne
3TOr0 AMCKOBbI 3aTBOP MOXKHO AEMOHTUPOBATD.

Pas6opka

CHUMWTE yNpaBAstoWwmii opraH (pyKoaTKy, peayKTop, NpuBosa) C
BepxHero GpnaHua Kopnyca 3aTeopa.

CHUMWTE CTOMOPHOE KOAbLO M YAANUTE LEHTPUPYIOLLMIA LITOK C
nomotubto 6onta M6x20.

CHMMMTE CTOMOPHOE KOJbLO LUTOKA (8) C nomoLbto naockorybues
ONACTOMNOPHbIX Koslew,. YAanuTe LWTOK.

YpanuTe AUCK, B caydae Heo6XO0AMMOCTU MCMONb3YA
06pe3nHeHHbIMMONOTOK.

YpanvTe ynaoTHEHWE, UCMOb3YA LWMPOKYIO OTBEPTKY.

OcmoTp 1 06cnykuBaHue

PekomeHaytoTcA cneaywouwme
npoduNaKTUYECKOro 06CNYKMBAHUA:

MeTofbl nepuoanyecKkoro

MpuBeauTe AUCKOBbIA 3aTBOP B MONHOCTbIO OTKPLITOE M MOSHOCTbIO
3aKpbITOoe MosioXKeHune, 4Tobbl ybeanTbca B paboTOCNOCOBHOCTM
3aTBopa.

MposepbTe 60nTbl  GAaAHLEBOTO  COeAMHeHUs
ocnabneHvamn Npu HeobXxoAMMOCTH 3aTAHUTE.

Ha npegmet

OCMOTpUTe 3aTBOP U OKPYXKaLOLLYIO cpesy Ha NpeaMeT Hanuuus unm
OTCYTCTBMA yTEYEK Ha MOBEPXHOCTAX GNAHLEB WM COEAMHEHMUAX
LITOKa.

C6opka

CmaxbTe BHYTPEHHIOK 4aCTb KOpnyca CUIMKOHOBbIM Mac/ioM.

BcraBbTe HOBOE ceA/loBOe YM/IOTHEHWE TakMm 06pasom, 4TO6bI
LLEHTPbI OTBEPCTUN ANA LLEHTPUPYIOLLETO U BEPXHETO LUTOKOB COBManu
C OTBEPCTMAMM B KOpnyce.

CMaxkbTe Cef/I0BOe  YM/IOTHEHWE CWUAMKOHOBBIM  MAac/iom
anaobneryeHns cbopku.

PasmectuTe Ha UeHTpupyowmii WTok O Koneukn (11) un
yCTaHOBUTELITOK (10).

3aTem ycTaHOBMUTE MUCK.
3akpenuTe WToK (10) waiboi 1 CTONOPHbIM KONbLOM.
PasmecTtuTe Ha WTOK (8) O Koneuku (9) n yctaHosuTe ero.

Y6eautech, 4To LWITOK (KBapaTHas YacTb) COBNALAET C KBaLpPaTHbIM
OTBEPCTMEM AMCKA M OKOHYATE/IbHO YCTaHOBWTE LUTOK MPW MOMOLLM
06pe3nHEHHOro MOIOTKa.

3aBepLumnTe YCTAHOBKY LITOKA 3aKPEnuB Ha HEM YNOPHOE 1 CTONOPHOe
KONbLIO.

BHOBb yCTaHOBUTE yNpaBAsAIoLWLMIA OpraH (PyKOATKY, peayKTop, NpuBo

[INCKOBBIV 3ATBOP 57
MejxcpnaHuyesbilii ¢
Pe36608bIMU MPOYWUHAMU

APPROVED :



3600

JOUCKOBbIN 3ATBOP — MEK®/IAHLIEBbIA
C PE3bEOBbIMU NPOYLUNMHAMMU

FAF3600

PacwudpoBKa apTUKyia 4UCKOBOro NOBOPOTHOro 3atsopa cepun FAF3600

36 0 0 100 D

1 2 3 4 5

1. Kopnyc
36 — mexdnaHLeBbli ¢ pe3bboBbIMM NpoyLIMHaMK (cepblit YyryH GG25 / BbICOKONPOUHbIN YyryH GGG50)

2. Aunck

0 — Hep:kaBsetowas ctanb (AISI304)
5 — BbICOKOMPOUHbIM YyryH C HUKEMPOBAHHbLIM MNOKPbITUEM
(GGG50)6 — HepskaBetowas cTanb (AlSI316)

7 — antomuHveBas bpoHsa
3. YnnotHeHue

0—-EPDM
1-NBR
2-VITON

3 —NEOPREN

4. HoMmUHanbHbI guametp
DN 40 - 600

5. YnpaBneHue

* — C ronbIm LWUTOKOM (nog, npusoga)

D — c peayktopom (FAF3700)

E — peayKkTop c ronbim wtokom DN 350 — 600 (noa, npusos)

* B cTaHAAPTHOM UCMOIHEHUM AMCKOBbI MOBOPOTHbI 3aTBOP NOCTAB/ALTCA C PYKOATKOM C PpMKcaumein nonosxkeHus yepes 10°.
PyKoATKa yctaHaBaunBaeTca Ha 3aTBopbl DN40O - DN300.

Komnnekrtyouwme ana AUCKOBbIX 3aTBOPOB

2300

3700 377 250 235 500

PeaykTop JnekTpONpHEoA UyryHHbI GuALTP 06patHbIii Knanat Komnencatop

* 32omosumenb ocmasssem 3a coboli npaso 6e3 yeedomsaeHus

nompebumesa 8HOCUMb U3MeHEHUsA 8 KOHCMPYKYuUto u3denus

0718 yAy4yweHus e20 MexXHO/I02UYEeCKUX U 3KCMaAyamayuoHHbIX
733 napamempos

O6paTHbIit KnanaH JAMHaMUYECKNIi BO3AYLWIHDINA

Knanau

IS0 14001

SN
(<) <: :: > [INCKOBBbIV 3ATBOP
] EH [ @T \4”/ v WRAS @ o~ @ MexcpnaHuesbiii ¢ I S8

——
Ukt SEPRD] N
pe3bb08bIMU MPOYWUHAMU



